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ATA DA VIGÉSIMA (20ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO 

PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 

às Vinte (20h00) do dia Um (01) do Mês de Agosto (08) do Ano de 
Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se na Câmara Municipal de 

Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da Vereadora 
SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores 

GEOVANI ALVES TEIXEIRA, ocupando a 1ª secretaria, e pela 
vereadora LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, ocupando 

2ª secretaria a convite da presidente. Estando presentes os 
Vereadores ANTONIO ZANGALLI, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, 

NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA, VALDECI 
RIBEIRO DE MAIA e estrando AUSENTE o vereador PEDRO 

ALBERTO ARRIGO. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda 

iniciou desejando boa noite a todos os vereadores, vereadora, 
funcionários, aos visitantes presentes e aos internautas que os 

acompanham através do facebook da Câmara Municipal. Após, 
convidou a vereador Lucimara para compor a mesa no lugar do 

vereador Pedro. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 
Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, a 

Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, fez a leitura 
de um texto bíblico, sendo lido 2 Coríntios 5:17-19. Dando 

continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, 
colocando a ata da última sessão extraordinária em discussão, como 

ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 

solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura 
do expediente: Projeto de Lei nº 036/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Dispõe sobre as hipóteses de contratação direta 

disciplinadas pela Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, que trata da 
Lei de licitações e Contratos Administrativos, no âmbito dos Poderes 

do Município de Quinta do Sol. Projeto de Lei nº 037/2022 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Referenda alienação de imóvel, 

mediante pagamento do ITBI e dá outras providências. Projeto de Lei 
nº 038/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Cria cargos 

públicos de provimento efetivo no quadro permanente do Município de 
Quinta do Sol e dá outras providências. Em seguida, a Sra. Presidente 

Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, 
deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de 

Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, 
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fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite 

a todos, parabenizou todas as pessoas envolvidas na julifest, a todos 
os setores envolvidos, à todas as equipes pela organização da festa. 

Parabenizou também o time amador do campeonato amador pela 
classificação no final de semana e parabenizou também a secretaria de 

esportes que vem movimentando o esporte, relembrando que vem 
sempre cobrando o setor mas que podem ver um trabalho e um 

emprenho muito grande da parte deles, citando alguns eventos que 
podem acontecer no município. Relembrou sua indicação onde pedia 

banheiros para o campo de grama sintática e agradeceu ao prefeito 
pois teve informações de que os banheiros estão sendo construídos, 

junto com a reforma da arquibancada. Desejou boa sorte ao grupo por 
do sol e a todos que irão participar o Fefosol. Desejou melhoras para o 

vereador Pedro e que ele possa retornar o mais rápido possível pois 

ele é importante para essa bancada. A palavra ficou livre, fazendo uso 
o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite a todos e 

também parabenizou todos os envolvidos na julifest, em especial aos 
funcionários, e também aos que estarão envolvidos no Fefosol, em 

especial ao professor Lucinei. Comentou um pouco sobre a situação do 
vereador Pedro, dizendo que logo ele estará nesta casa de leis. 

Comentou sobre o recape asfáltico no bairro Paineirinha e parabenizou 
o prefeito e toda a sua equipe, em especial a secretaria de 

desenvolvimento. Comentou sobre os terrenos que foram comprados, 
pois não esteve presente no dia da votação do projeto, e parabenizou 

a assistência social, pois moradia sempre foi uma cobrança dos 
vereadores. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 

passou-se para a ORDEM DO DIA: Encaminhando o Projeto de Lei 
nº 036/2022, o Projeto de Lei nº 037/2022 e o Projeto de Lei 

nº 038/2022 para as comissões responsáveis exalarem seus 

pareceres. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se 
para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira comentou 
que no sábado esteve no acampamento Valdeir Roque onde fizeram o 

lançamento dos comitês populares, agradecendo o diretório do PT, os 
membros e a comunidade. Parabenizou o prefeito e os vereadores à 

respeito da farinheira, pois à quinze dias aquela localidade voltou á ser 
utilizada e está gerando empregos. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda 
comentou sobre a campanha do agosto lilás, explicando que ela é feita 

em agosto devido a lei Maria da Penha e dizendo que ela e a vereadora 



 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

3 

Lucimara gostariam de abraçar essa campanha, relembrando o projeto 

da procuradoria da mulher que foi aprovada pelos vereadores e 
dizendo que estão abraçando a campanha para que a sociedade toda 

possa entender do que se trata do mês de agosto lilás. Após, passou a 
palavra para a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro que 

desejou boa noite à todos e disse que foram convidadas para conhecer 
o ônibus lilás, local em que as mulheres podem fazer suas denúncias, 

e comentou sobre uma palestra que tiveram com a Claudete, já 
conhecida, onde ela explicou várias situações, inclusive sobre as 

atualizações da lei Maria da Penha, citando algumas delas. 
Parabenizou a prefeitura pela campanha e disse que na câmara 

também estão nessa luta com a procuradoria da mulher. Também 
parabenizou a organização da Julifest e convidou todos para o Fefosol. 

Comentou também sobre a iluminação pública, pois recebeu um vídeo 

com uma reclamação, dizendo que irá enviar para o eletricista para 
que possam resolver a situação. De volta com a palavra, a presidente 

Sabrina Yamaji Arruda agradeceu a todos, após um mês de recesso, 
e pediu que o prefeito olhe com carinho todas as indicações feitas, 

dizendo que também cabe aos vereadores estar cobrando e pedindo a 
atenção do prefeito. Desejou um boa noite e em seguida, declarou 

encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será 
assinada quando lida, discutida e for aprovada.  

 


